

Prije prve uporabe radi sigurnog i točnog rada pažljivo pročitajte i proučite ovo uputstvo. Sačuvajte uputstvo! Originalno uputstvo je pisano na mađarskom jeziku. Ovaj uređaj nije predviđen za uporabu licima sa smanjenom mentalnom ili psihofizičkom mogućnošću, odnosno neiskusnim licima uključujući i djecu, djeca starije od 8 godina mogu da rukuju ovim uređajem samo u prisustvu odrasle osobe ili da su upućeni u sigurno rukovanje i svjesni su svih opasnosti pri radu. Djeca se ne smiju igrati sa ovim proizvodom. Korisničko održavanje i čišćenaj ovog prizvoda djeca smiju da vrše samo u prisustvu odrasle osobe.

NAPOMENE

- Uverite se da uređaj nije oštećen tijekom transporta!
- Zabranjena upotreba u prostorijama gdje se nalaze zapaljive tečnosti i gasovi, gdje se oslobađaju zapaljive smjese prašine itd!
- Obratite pozornost da kroz otvore uređaja ništa ne upadne ili ucuri u uređaj.
- Uređaj se smije uključiti samo u uzemljenu utičnicu 230V~ / 50 Hz!
- Uređaj i priključni kabel ne dodirujte vlažnim, mokrim rukama!
- Ugrađeni sat vremenskog prekidača radi samo u slučaju ako je vremenski prekidač uključen u strujnu utičnicu. Opasnost od strujnog udara! Zabranjeno rastavljati uređaj i njegove dijelove prepravljati! U slučaju bilo kojeg kvara ili oštećenja, odmah isključite uređaj i obratite se stručnom licu!

UPORABA VREMENSKOG PREKIDAČA

Ovaj vremenski prekidač omogućuje automatsko uključivanje i isključivanje pojedinih električnih uređaja u unaprijed određenim ciklusima u minimalnom trajanju od 15 minuta. Ovaj vremenski prekidač je pogodan i za vanjsku uporabu. Vremenski prekidač radi na mehaničkom principu. Disk tajmera je podijeljen na 24 sata, plave iglice sa strane reprezentiraju 15 minuta rada uključenog uređaja. Iglice koje su gurnute prema unutra ne uključuju uređaj. Prvo podesite one iglice u kojem intervalu želite da se priključeni uređaj uključuje. (1. skica) Iglica koja je u neposrednoj blizini ▲ ne može se gurnuti na ivicu diska. Okrenite disk u drugi položaj da bi i tu iglicu mogli podesiti. Nakon podešavanja uključjenja i isključenja podesite točno vrijeme, disk okrenite u položaj da točno vrijeme bude na ▲. (2. skica) U zadnjem koraku vremenski prekidač uključite u uzemljenu utičnicu (230 V~ / 50 Hz) i u nju uključite uređaj koji želite kontrolirati. (3. skica). U slučaju vanjske uporabe utičnica u koju se uključuje vremenski prekidač i utikač uređaja koji se uključuje u vremenski prekidač treba da su sa stupnjem zaštite IPX4! U drugim slučajevima nije osigurana zaštita od prskajuće vode!

TEHNIČKI PODACI

nazivni napon /frekvencija 230 V~ / 50 Hz
nazivno opterećenje, kapacitivni (induktivni) 16 (2) A
nazivna snaga prekidanja 3680 W (460 W)
IP zaštita IP44: zaštita od prskajuće vode iz svih pravaca temperatura
okoline -25°C – 55°C
minimalno podešavanje vremena 15 min
maksimalno podešavanje vremena 24 sata
točnost sata +/-0,5 min/dan



Uređaje kojima je istekao radni vijek sakupljajte posebno, ne miješajte ih sa komunalnim otpadom, to oštećuje životnu sredinu i može da naruši zdravlje ljudi i životinja! Ovakvi se uređaji mogu predati na reciklažu u trgovinama gdje ste ih kupili ili trgovinama koje prodaju slične proizvode. Elektronski otpad se može predati i određenim reciklažnim centrima. Ovim štitite okolinu, svoje zdravlje i zdravlje svojih sunarodnjaka. U slučaju nedoumica kontaktirajte vaše lokalne reciklažne centre. Prema važećim propisima prihvatamo i snosimo svu odgovornost